Bcepoccuiickast osmumMnuana mkoabHuKoB 2020/2021 yu. r.
MyHMUIHNAJIBHBIA 3TAI
MarteMaTHKa
10 kaace

Oo1mee Bpemst BeIToNTHEHUS paboThl — 4 yaca 00 munyT (240 MHHYT).
Maxkcumanvnaa cymma 6annog 35.

Bo Bpems Onummuanbl y4acTHUKHM HE HUMEIOT IpaBa oOWIATbCcs JpYyr € JIPyroMm, CBOOOJHO
IIepeMEIaThCs 110 ayIUTOPUN; HE BIIPABE I10JIb30BAThCS CIIPABOUYHBIMU MaTepHUaIaMH, CPEICTBAMU
CBSI3U U DJIEKTPOHHO-BBIYMCIUTENBHOM TexHUKOW. Ilpu ycraHoBneHuu ¢Qakra HapymeHus
yuactHukoM Onumnuajel [lopsiika Win ncnosib30BaHus BO BPEMS Typa 3allpellleHHbIX HCTOYHUKOB
uHpopmanun pemeHreM OprkoMuTeTa TakoOM yYaCTHUK JIMIIAETCS BO3MOXHOCTH JajbHEHIIEro
yuactus B Onumnuaze.

3aganmne 10.1
JInst Bcex AeHCTBUTENBHBIX X U Y BhimoHsiercst paBeHcTBO f(X2 +y) = f(X) + f(y?). Haiiaure f(—1).
KonuyectBo 0amnos 7

3aganmne 10.2

JloKaxuTe, 9TO €CIIH YhCIa X, Y, Z TP HEKOTOPHIX 3HAYCHUSIX ) U (| IBJISIOTCS PEIICHUSIMH
CHUCTEMBI

y=X+px+0,2=y?+py+0Q,x=2°+pz+q,

TO BBINIOJHEHO HEPABEHCTBO X2y + Y7 + 7°x > x?Z + yX + 72y.

KoanuectBo 6asioB 7

3ananmne 10.3

Henynesble uncia a u b y1oBaeTBopsioT paBeHcTBY a2h2(a2b? + 4) = 2(a® + bP). Toxaxwure, uto
XOTst ObI OJIHO M3 HUX HPPAIHOHATBHO.

KonuyectBo 0annos 7

3ananue 10.4
B tpeyronsauke ABC nipoeaens! BeicoTa BH 1 meamansr AM u CK. JlokaxwuTte, 94T0 TPEeyroJIbHUKH
KHM u ABC nogo6HbL.

KoaunuecTBo 0a1i10B 7

3ananmne 10.5

bpurana pabounx aenaer peMOHT B KBapTupe. YTOOBI HE HCIIOPTUTH 1OJI B KOMHATE (KJIETYaThIN
KBazipaT pazmMepoM 4x4), onu paccteniv 13 ABYXKIETOYHBIX KOBPUKOB IO JIUHUSAM CETKH.
BHe3anHo oka3anoch, 4T0 01MH KOBPUK MOHAA00MIICS B Jpyroi komHare. Jlokaxure, yto paboune
CMOTYT €ro BbIOpaTh Tak, YTOOBI PEMOHT B KBAPTUPE MOKHO ObLIO MPOJ0IIKATh, HE UCIIOPTUB MOJL.
KonuyectBo 0amnoB 7



